Osztas tizedes tort alakd szammal

1. Tk. 133/13

Egy kifejlett kuvasz 52 kg, mig egy kifejlett tacsk6 minddssze 3,5 kg
tomegd.

Hanyszor nehezebb a kuvasz a tacskonal? (Egy tizedes pontossaggal
add meg az eredményt! Figyelj a kerekitésre!)

Megoldasi terv:

Bdvitve:

Mennyivel nehezebb a kuvasz a tacskonal?

Megoldasi terv:

Eredmény:
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2. Tk. 133/14

Egy angol mérfold 1,6 km. Hany km-es volt a 12 mérfoldes
kirandulas?

Megoldasi terv:

Eredmény:
Hany mérfold a 12 km-es gyalogtura?

Megoldasi terv:

Eredmény:
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3. Tk. 133/15

i 5 g
Egy csavar tomege 4 -8 Hany csavar

van abban a dobozban, amelynek
tomege csomagoldssal egyitt 1,25
kg? (A doboz tomege 0,2 kg)

Hany gramm a szogek tomege:

g
Egy csavar tomeg tizedestort alakban 1 tizedes pontossaggal
(kerekitve!): g
Megoldasi terv:
Bovitve:
Eredmény:
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4.Tk. 133/16

Egy vonat 1 6ra 15 perc alatt 82 km-t, mig egy masik 1,3 ora alatt
78 km-t tesz meg. Melyik a gyorsabb vonat?

1 6ra 15 perc= ora
Elsé vonat mekkora utat tesz meg 1 6ra alatt?

Megoldasi terv:

Bovitve:

Eredmény:
Masodik vonat mekkora utat tesz meg 1 dra alatt?

Megoldasi terv:

BAvitve:

Eredmény:
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